

赤壁组织“带着赤壁青砖茶游新疆西藏”活动

向当地群众推广赤壁青砖茶

本报讯(记者 陈婧)6月11日,由湖北万通缘国际旅游发展有限公司组织、湖北青砖茶产业发展集团和赤壁市茶叶协会支持赞助的“带着赤壁青砖茶游大美新疆、雪域西藏”活动在赤壁发车,40余位游客乘坐房车,踏上为期12天的自由行程。

发车仪式现场,主办方精心准备的房车和多功能汽车整齐排列,蓄势待发,车身上的“怕油腻,喝赤壁青砖茶”等宣传标志格外醒目。

“新疆、西藏不仅有着美丽的风景,也和我们赤壁有着不解之缘。”赤壁市茶叶协会会长刘建军介绍,千百年来,赤壁青砖茶、米砖茶就是西藏、新疆地区少数民族的生活必需品,也是党和政府实行民族政策的重要民贸商品和生活物资。其独特的去油腻、助消化功能使其成为雪域高原上的健康之茶,生命之茶。赤壁茶企不管是

计划经济时代还是现在市场经济时期,一直为西藏、新疆地区人民生产供应优质青砖茶和米砖茶,如“羊楼洞”“川字牌”“洞庄”“火车头”等一系列产品深受边疆人民喜爱,两地之间建立了稳固可靠的产销合作关系。赤壁青、米砖茶在满足西藏、新疆少数民族地区生产生活需要的同时,为落实国家民族政策,维护边疆安定团结做出了重要贡献。

据介绍,本次旅行过程中,车队将采取边走边停、车随人走的旅游模式,沿途打卡当地知名景点,感受新疆、西藏的独特魅力和多元文化,并向当地群众推广赤壁青砖茶。

“公司组织了2支车队,分批次前往新疆和西藏。西藏线沿着318川藏线途经泸定桥、理塘、鲁朗、林芝等地,抵拉萨。新疆线将沿着315国道,途经西宁、茫崖、喀什等地,穿越独库公路



抵达乌鲁木齐,感受各地的人文风情和祖国的大美河山。同时我们为了更好地推广赤壁青砖茶,在车身上做了赤壁青砖茶标识,游客一路上身穿文化衫,

带着青砖茶伴手礼,拜访沿线的朋友,交流茶文化,推广赤壁青砖茶。”湖北万通缘国际旅游发展有限公司旅游部计调经理余琴琴说。

“影途山居·赤壁”酒店

加入全球奢华精品酒店联盟

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静)6月15日,“影途山居·赤壁”酒店举行挂牌仪式,加入全球奢华精品酒店联盟。

全球奢华精品酒店是一个涵盖众多顶级小型酒店的联盟,联盟跨越80多个国家,拥有500多家独立经营酒店,以其高品质和独特的个性化服务而闻名。

“影途山居·赤壁”酒店位于赤壁市车埠镇鸡公山村,占地20余亩,建筑面积超2500平方米。酒店以江南园林式为主要建筑风格,追求意境、力臻神似、顺势而为

的建筑理念,因地势、就溪流,辅以小桥流水、半山木屋别墅等景观,打造极具江南风格的庭院式酒店,传达“大隐隐途山居”之意境。酒店还配套有多功能会议厅、四库全书书吧、半山木屋茶室、竹林氧道、采摘园等场地及设施。此外,酒店配套的营地可提供帐篷过夜露营、精致下午茶、日落烤肉等服务,还有团建游戏、萌宠喂养、水上娱乐、麻将桌游、球类运动等户外活动场地及道具。今年3月,“影途山居”荣登年度精品民宿榜。

据介绍,为了让酒店发展能够有一个良好的营商环境,赤壁市委、市政府及车埠镇党委政府提供了大量帮助,如协调要素支撑以及公路等基础设施建设。酒店也一直致力于融入当地的发展,为乡村振兴与提升村民收入赋能。

近年来,赤壁聚焦文化旅游高质量发展融合发展,打造三国文化之旅、乡村体验之旅、养生之旅、茶文化之旅,基本形成了全域旅游格局,旅游产业已经成为赤壁的支柱产业。

通山长滩村
桃子熟了好“丰”景

本报讯(记者陈婧 通讯员唐成 徐微)时值盛夏六月,正是桃子丰收的季节。近日,通山县大畈镇长滩村的大殿桃园内,三五成群的游客手提篮子,在硕果累累的桃林中,精心挑选心仪果实。整个桃园弥漫着桃子的香气和人们的欢声笑语,构成了一幅和谐美好的画面。

桃园的主人陈绪富夫妇也热情地参与到游客的采摘活动中。他们向游客们介绍着桃子的品种和种植过程,分享着种植桃树的经验和心得,用朴实和热情感染了每一位游客。

“几年前,这片茂盛的桃园还是一片荒地,在政府相关惠民政策的支持下,我们承包了这片荒地,进行桃树种植。”陈绪富介绍说。经过几年的摸索,目前桃园种植规模已达200多亩,并种植了春蜜桃、红心桃、锦绣黄桃等十余个品种,近年来发展较为稳定,年总产量可达十万余斤,收入可观。

记者发现,陈绪富夫妻两人在桃园内搭建了一个简易的住房,为了将桃园打理得更好,每到农忙时节,夫妻二人几乎就住在了桃园中。凭借着不懈的努力、良好的信誉以及周到的服务,经过几年的口碑积累,夫妻俩的桃园在当地打开了市场,收入不断增加,日子也过得红火起来。

“我想进一步把事业做大做强,继续想办法提高桃园产量和收入。”陈绪富说,下一步,他打算充分利用这片“风水宝地”做文章,发展养殖、餐饮、住宿等一条龙产业格局。“不仅仅要自己过得得好,我还想带动我们村民共同富裕,大家一起过好日子。”

据了解,大畈镇长滩村大殿桃园采取“村社联营、资源共享”模式,致力于打造成集水果采摘、休闲观光于一体的综合绿色产业基地,实现带动村民共同富裕和村集体经济可持续增收的双赢目标。

体验茶道技艺 开展创作交流

美国青少年代表团来咸友好访问

本报讯(记者 陈婧)6月15日至18日,由咸宁市委外办主办的“美国人眼中的中国——美国青少年用镜头、画笔讲述咸宁故事”系列活动在咸宁举行,来自美国加州库柏蒂诺市的12名青少年在咸宁各地走访游览,并与咸宁青少年开展文化艺术交流。

在赤壁市,美国青少年代表团先后走进三国赤壁古战场、中国青砖茶未来实践展示馆、羊楼洞古镇、中国青砖茶博物馆等地,实地了解赤壁市源远流长的三国历史文化和茶文化、茶产业、茶科技“三茶”融合发展情况;开展中外青少年茶艺互动交流,学习和体验茶道操作技艺,感受中华文化的博大精深。

“很高兴可以跟中国青少年交流,他们都很开朗、很友好,英文也说得挺好。我们这次来到咸宁赤壁这个美丽的城市,吃了很多当地特色美食,了解到三国赤壁之战、赤壁青砖茶等中国历史文化,感觉非常的开心。”美国美中文化传播协会青少年部部长陈柏安说,同时,他也邀请中国的青少年到美国去参观访问。

据悉,2018年,咸宁市与位于美国加利福尼亚州的库柏蒂诺市缔结为友好交流城市。多年来,两市保持密切交往,开展了高层互访、图书馆图书捐赠、青少



年艺术交流等多种形式的交流合作,结下了深厚友谊。去年10月,美国美中文化传播协会组织美国艺术家访问湖北咸宁,并与咸宁艺术家一同进行采风创作和交流。今年3月,这批中美艺术家作品在咸宁市美术馆展出后,5月31日,“美国人眼中的中国”写生画展在美国加州丘珀蒂诺市图书馆开幕,传递自然生态公园城市——咸宁的秀美和深厚人文底蕴。